

Article Date	Headline / Summary	Publication
29 Jul 2024	An umbrella for the car during the rainy season	Malayala Manorama

# മഴക്കാലത്ത് കാറിനൊരു കുട

മഴക്കാലവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ സഹായിക്കുന്ന പ്രത്യേക ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷകൾ

റോഡുകളിലെ വെള്ളപ്പൊക്കം മൂലം നഷ്ടപ്പെടുന്ന അപകടങ്ങൾ വരെ വരെ മഴക്കാലം വാഹനങ്ങളെ സമ്പന്നമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. 'റിസ്ക്' നിറഞ്ഞതാണ്. മഴക്കാലവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വാഹനങ്ങളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ സഹായിക്കുന്ന പ്രത്യേക ഇൻഷുറൻസ് പരിരക്ഷകൾ ഈ റിസ്ക് കുറയ്ക്കാൻ സഹായിക്കും. പ്രധാനപ്പെട്ട പോളിസികൾ പരിരക്ഷിക്കാം.

എൻജിൻ പ്രൊട്ടക്ഷൻ: മഴക്കാലം കാറിന്റെ എൻജിന് നാശമുണ്ടാക്കിയേക്കാം. പ്രത്യേകിച്ചും വെള്ളം നിറഞ്ഞ പ്രദേശങ്ങളിലൂടെ പതിവായി വാഹനമോടിക്കുകയാണെങ്കിൽ. എൻജിൻ ലെക്കു വെള്ളം കയറുന്നത് സ്റ്റാൻഡേർഡ് കാർ ഇൻഷുറൻസ് പോളിസിയിൽനിന്നു പരിരക്ഷ ലഭിക്കാത്ത തരത്തിലുള്ള നാശനഷ്ടങ്ങൾക്കു കാരണമാകും. അതോടൊപ്പം സഹായങ്ങൾ

കൂടെ സഹായങ്ങൾ ലഭിക്കാൻ പ്രത്യേക രൂപകൽപന ചെയ്തിരിക്കുന്നതാണ് എൻജിൻ പ്രൊട്ടക്ഷൻ ഇൻഷുറൻസ്. വെള്ളം കയറി എൻജിന് തകരാർ സംഭവിക്കാൻ, റിപ്പയർ അല്ലെങ്കിൽ റിപ്പ്ലേസ്മെന്റിന് ഈ ആഡ്-ഓൺ പരിരക്ഷ സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുന്നു.

ഡ്രൈവ് ലിഫ്റ്റിംഗ്: റോഡിലെ വെള്ളം മൂലം കാർ ഡ്രൈവ് ചെയ്യുന്നതിന് അപകടപ്പെടാൻ സാധ്യതയുണ്ട്. ഇതിനെ തടയാൻ ഡ്രൈവ് ലിഫ്റ്റിംഗ് പോളിസി കൂടെ ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ്. ഇത് ഡ്രൈവർക്ക് വെള്ളം കയറിപ്പോകുന്നതിനുള്ള മുഴുവൻ ചെലവും ഒരു ഡ്രൈവ് ലിഫ്റ്റിംഗ്

പരിരക്ഷ നൽകുന്നു. ഡ്രൈവ് ലിഫ്റ്റിംഗ് പോളിസിയിൽ ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ്. ഇത് ഡ്രൈവർക്ക് വെള്ളം കയറിപ്പോകുന്നതിനുള്ള മുഴുവൻ ചെലവും ഒരു ഡ്രൈവ് ലിഫ്റ്റിംഗ് പോളിസി കൂടെ ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ്. ഇത് ഡ്രൈവർക്ക് വെള്ളം കയറിപ്പോകുന്നതിനുള്ള മുഴുവൻ ചെലവും ഒരു ഡ്രൈവ് ലിഫ്റ്റിംഗ് പോളിസി കൂടെ ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ്.



നോ ആറുമാസം പെൻഷൻ നൽകും. മഴക്കാലത്തു വരുന്ന അധിക ചെലവുകളിൽനിന്ന് ഇവ വാഹന ഉടമയെ സംരക്ഷിക്കും.

ടയർ പ്രൊട്ടക്ഷൻ: മഴക്കാലത്ത് റോഡുകളിൽ കൂഴികൾ രൂപപ്പെടുന്നതു സാധാരണമാണ്. ഇതുമൂലം ടയറിന് കേടുപാടുകൾ സംഭവിക്കാനുള്ള സാധ്യതയും കൂടുതലാണ്. റിലീഫ്, റിഫ്, പൊട്ടൽ എന്നിവ മൂലം അകയെ ടയറുകൾ നന്നാക്കാൻ സാധ്യതയുണ്ട്. ടയർ പ്രൊട്ടക്ഷൻ കൗൺ സഹായിക്കും. ഡ്രീമിംഗ് കയറുകളുടെ വിഭവ കണക്കിലെടുക്കുമ്പോൾ, ഈ പരിരക്ഷ വളരെ പ്രയോജനകരമാണ്.

• സൂപ്പർ-ട്രെൻഡിംഗ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾ ഇൻഷുറൻസ്: മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾ ഇൻഷുറൻസ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾ ഇൻഷുറൻസ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾ ഇൻഷുറൻസ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾ ഇൻഷുറൻസ്

ജിൻ ഓയിൽ, ട്രെയിൻ ഓയിൽ, ലൂബ്രിക്കന്റുകൾ, നട്ടുകൾ, ബോൾട്ടുകൾ തുടങ്ങിയ കൺസ്യൂമബിൾ ഇനങ്ങളുടെ തേയ്മാനത്തിലേക്കു നയിച്ചേക്കാം. സ്റ്റാൻഡേർഡ് ഇൻഷുറൻസ് പോളിസികൾ ഈ കൺസ്യൂമബിൾ ഇനങ്ങളുടെ തേയ്മാനത്തിലേക്കു നയിച്ചേക്കാം. നോ വിഞ്ചും നിരയ്ക്കുന്നതിനും